
Όλερ οι πληποθοπίερ πος ςποβάλλονηαι ζε αςηό ηο θςλλάδιο είναι οπθέρ, με βάζη  ηιρ γνώζειρ και ηιρ εμπειπίερ μαρ. Η εηαιπεία Giorgio Graesan & Friends  διαηηπεί ηο δικαίωμα να 

ηποποποιεί ηα δεδομένα και ηα ζςζηήμαηα θύλλων και ηων διαδικαζιών αναθοπικά με ηη σπήζη και ηην εθαπμογή σωπίρ πεπαιηέπω ειδοποίηζη. Οι πληποθοπίερ πος παπέσονηαι δεν 

απαλλάζζει ηοςρ σπήζηερ από ηην εςθύνη για ηη διεξαγωγή ηων δοκιμών και πειπαμάηων ηοςρ και δεν ζςνεπάγεηαι νομικά δεζμεςηική διαβεβαίωζη για οπιζμένερ ιδιόηηηερ ή 

καηαλληλόηηηα για οποιονδήποηε ζςγκεκπιμένο ζκοπό. Οι ζςνθήκερ εθαπμογήρ  μποπεί να βπίζκονηαι πέπαν ηος ελέγσος μαρ, έηζι δεν θέπει καμία εςθύνη και δεν μποπεί να γίνει 

αποδεκηή με βάζη ηιρ πληποθοπίερ πος παπέσονηαι ζηο παπόν. 
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CERA DEL VECCHIO 

Τεχνικό φυλλάδιο δεδομένων 

 

 

1. Τεχνικά χαρακτηριςτικά  

Το καλύτερο χαρακτηριςτικό γνώριςμα του Spatula Stuhhi εύναι το γεγονόσ ότι εύναι απολύτωσ φυςικό. Δεν 

περιϋχει ρητύνεσ. Γιαυτό μπορούμε να το ταξινομόςουμε ωσ ϋνα από τα οικολογικότερα προώόντα ςτον τομϋα 

εφαρμογόσ του. Αυτό το χαρακτηριςτικό γνώριςμα εγγυϊται ότι το προώόν αναπνϋει και ότι μπορεύ εύκολα να 

απορροφόςει και να απελευθερώςει οποιοδόποτε εύδοσ υγραςύασ. Όπου θϋλετε να κϊνετε το απορροφητικό 

προώόντων λιγότερο (ςτισ πολυϊςχολεσ περιοχϋσ, τα ντουσ, τισ κουζύνεσ, κ.λπ.….) μπορεύτε να εφαρμόςετε ϋνα 

ςτρώμα κεριού Cera del Vecchio καθιςτώντασ την επιφϊνεια εφαρμογόσ ευκολότερη και πιο ανθεκτικό ςτο  να 

πλύνει και ανθεκτικό ςτη φθορϊ λόγω χρόςησ. Το Cera del Vecchio προςδύδει ςτην επιφϊνεια μεγαλύτερη 

ςτιλπνότητα και αντοχό. 

 

2. Τρόποσ εφαρμογήσ 

Εφαρμόζεται το Cera del Vecchio πϊνω ςτην επιφϊνεια ςε κϊθε 3-4 μ2 χρηςιμοποιώντασ ϋνα βαμβακερό πανύ 

και ςτην ςυνϋχεια μετϊ από 10’-30’, ανϊλογα την εποχό και τον χρόνο ςτεγνώματοσ, γυαλύςτε με ϋνα καθαρό 

πανύ. Μπορεύ επύςησ να εφαρμοςτεύ με αργόςτροφο ςτιλβωτό και να γυαλιςτεύ ςτη υψηλό ταχύτητα μετϊ από 

10’-30’. Το Cera del Vecchio απολύτωσ πλενόμενο και ανθεκτικό ςτισ  γρατςουνιϋσ.  

 

3. Τεχνικά χαρακτηριςτικά:Εφαρμογή 

Αραύωςη Έτοιμο προσ χρόςη 

Απόδοςη 0.020 lt/m² 

Εργαλεύα Εφαρμογόσ Βαμβακερό πανύ  

Προετοιμαςύα Treatable after about 10/30 at +20° C and with a relative humidity of 

65%. Προσ χρόςη μετϊ από 10’-30’ ςτουσ  +20° C και με ςχετικό 

υγραςύα 65%. 

Τελεύωμα Τρύψτε με λειαντικό μϋςο μϋχρι να αφαιρεθεύ η γυαλιςτερό όψη τησ 

επιφϊνειασ. Εφαρμόςτε  Cera del Vecchio ξανϊ. 

Χρόνοσ ςτεγνού Σε ξηρό και δροςερό ςημεύο, προςτατϋψτε από την παγωνιϊ και την 

υψηλό υγραςύα. 
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4. Τεχνικά χαρακτηριςτικά: Το προΰόν 

Σύνθεςη Κερύ μϋλιςςασ, ςαπούνι και νερό 

Ειδικό βϊροσ 0,98 kg/dm³ 

PH 6,5 - 7 

Πυκνότητα 1000 - 1500 cps (Brookfield) 

Θερμοκραςύα αποθόκευςησ Μεταξύ +5° C and +30° C  

Αντύδραςη ςτην φωτιϊ Δεν αναφλϋγεται 

ΠΟΕ 20 g/l 

Διαπερατότητα ατμών >1 (water) 

Συςκευαςύα Δοχεύα 1 lt και  2,5 lt 

 

5. Τοξικολογικά δεδομένα 

Το προώόν δεν περιϋχει βαρϋα μϋταλλα, όπωσ μόλυβδο ό χρώμιο. Δεν περιϋχει τοξικϊ διαλύματα, αρωματικϊ ό 

χλωρύδια. Δεν ϋχει καταχωρηθεύ ωσ επικύνδυνο κατϊ ςυνϋπεια δεν απαιτεύται εγγραφό επιςημϊνςεων. Τα 

δοχεύα, το υπόλειμμα και ότι υλικό ϋχει χυθεύ πρϋπει να καθαρύζεται και μετϊ να απορρύπτεται ςύμφωνα με τουσ 

τοπικούσ και εθνικούσ κανονιςμούσ.  

 

6. Μέτρα τυχαίασ απελευθέρωςησ 

Αποφύγετε την παρατεταμϋνη επαφό με το προώόν. Σε περύπτωςη επαφόσ με τα μϊτια, πλύντε αμϋςωσ με τα 

ϊφθονο νερό για 15 λεπτϊ. Σε περύπτωςη επαφόσ με το δϋρμα, πλύςιμο με το καθαρό ύδωρ. Σε περύπτωςη  

κατϊποςησ, ςυμβουλευθεύτε ςτο γιατρό και παρουςιϊςτε το δοχεύο, το τεχνικό φύλλο ό το φύλλο  δεδομϋνων 

αςφϊλειασ. Μην επιτρϋψτε το προώόν να για διηθηθεύ ςτουσ αγωγούσ, τισ κούτεσ, ό το ανοικτό νερό. Εϊν 

εμφανιςτεύ αυτό, ενημερώςτε αμϋςωσ την Πυροςβεςτικό. Σε περύπτωςη που χυθεύ χρηςιμοποιεύςτε 

απορροφητικό αδρανϋσ υλικό όπωσ η ϊμμοσ. 

 

 


